
令和４年第６回佐伯市議会定例会議案 

（議 案） 

番  号 件           名  

第６９号 令和４年度佐伯市一般会計補正予算（第６号） 原案可決 

第７０号 令和４年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第７１号 令和４年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第７２号 令和４年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第７３号 令和４年度佐伯市介護予防支援事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第７４号 
令和４年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計補正予算（第

１号） 
原案可決 

第７５号 令和４年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第７６号 令和４年度佐伯市大島航路事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第７７号 令和４年度佐伯市蒲江・深島航路事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第７８号 令和４年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第７９号 令和４年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第８０号 令和４年度佐伯市水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 

第８１号 令和４年度佐伯市下水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 

第８２号 佐伯市職員の育児休業等に関する条例の一部改正について 原案可決 

第８３号 佐伯市過疎地域持続的発展計画の変更について 原案可決 

第８４号 佐伯市コミュニティセンター条例の一部改正について 原案可決 

第８５号 佐伯市手数料条例の一部改正について 原案可決 

第８６号 
工事請負契約の変更について（令和３年度市道馬場先新女島線女島

橋架替工事） 
原案可決 

第８７号 
工事請負契約の締結について（令和４年度入津湾漁場環境改善事業

入津湾作れい・覆砂工事） 
原案可決 

第８８号 令和３年度佐伯市水道事業会計未処分利益剰余金の処分について 原案可決 

第８９号 佐伯市税条例等の一部改正について 原案可決 

第９０号 佐伯市公民館条例の一部改正について 原案可決 

 

（諮 問） 

番  号 件           名  

第 ３ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者白田茂達） 異議がない 

第 ４ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者盛﨑雄一郎） 異議がない 

第 ５ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者今山正弘） 異議がない 

第 ６ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者川村善徳） 異議がない 

第 ７ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者船田洋子） 異議がない 

第 ８ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者鶴羽善和） 異議がない 



 

（専決処分の報告） 

番  号 件           名  

第１８号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

 

（報告事項） 

番  号 件           名  

第１２号 株式会社まちづくり佐伯の経営状況について  

第１３号 有限会社きらりの経営状況について  

第１４号 公益財団法人さいき農林公社の経営状況について  

 

（認 定） 

番  号 件           名  

第 １ 号 令和３年度佐伯市各会計決算の認定について 
閉会中 

継続審査 

第 ２ 号 令和３年度佐伯市水道事業会計決算の認定について 
閉会中 

継続審査 

第 ３ 号 令和３年度佐伯市下水道事業会計決算の認定について 
閉会中 

継続審査 

 

（請 願） 

番  号 件           名  

第 ２ 号 旧三余館の貸館利用の再開を求める請願 不採択 

第 ３ 号 
大分県主要農作物等種子条例制定を求める意見書の採択を求める

請願 
採択 

第 ４ 号 安倍元首相の国葬撤回を求める意見書の採択を求める請願 不採択 

 

意見書案（議員提出） 

番  号 件           名  

第 ９ 号 地方財政の充実・強化に関する意見書 原案可決 

 

意見書案（委員会提出） 

番  号 件           名  

第 10 号 大分県主要農作物等種子条例制定を求める意見書 原案可決 

 

 


